

## 华夏银行北京分行精准脱低助力建成小康社会 结对帮扶村全部"脱低"

2020年是全面建成小康社会收官 之年。华夏银行北京分行积极响应北京 市委、市政府关于"低收入"重点村与市 属企业一企一村"帮扶号召,坚持精准 扶低、精准脱低基本方略,助力受援地 区打赢脱低攻坚战。发挥自身优势,创 新帮扶模式,帮助帮扶村低收入户全部 成功脱低。

## 强统筹 精准施策解发展难题

在距离密云城区16公里的云蒙山下,有一个因修建密云水库而形成的移民村——新王庄村,它是北京234个低收入村之一。村子里的困难牵动人心。两年前,在北京市国资委召开的市属企业结对签约会上,华夏银行北京分行行长李大营代表华夏银行与密云区西田各庄镇新王庄村委书记吴连刚签订了《北京市国有企业一企一村"结对帮扶协议书》,树立了打赢脱低攻坚战的信心和决心。

找对症结方能施以良药。这个 移 民村、低收人村、资源匮乏村、空心化 村",如何才能展现新貌?

2017年8月4日,北京市委书记蔡

奇视察该村后,曾对该村脱贫提出四点 工作要求,分别是 抓产业、抓就业、抓 环境、抓修路"。华夏银行北京分行在总 行统一指导下,成立分行扶贫攻坚领导 小组,组长由分行行长担任,分管领导 为分行副行长,牵头部门为分行普惠金 融部。高效的组织,为有力的落实提供 了保障。

华夏银行北京分行由行长带队,多次前往新王庄村进行实地调研,联合村委会组织开展调研研讨会,走人田间地头了解新王庄村农产品种植和销路现状,在充分尊重当地发展规划的基础上,制定了《华夏银行一企一村"结对帮扶工作实施方案》,帮扶工作有了科学的路线图"。

## 重创新 多措并举引金融活水

劳动力的缺乏是制约新王庄村发展的主要原因之一。在扶贫工作过程中,华夏银行北京分行运用资金帮扶、产业帮扶、就业帮扶等措施,聚焦以资金助产业、以产业助就业、以就业助增收,为新王庄村增添了脱低动能。

捐款助困,公益扶低。自2018年以

来,华夏银行北京分行已累计向新王 庄村捐款63.9万元,用于支持新王庄村 特色农业、民俗旅游业的发展,用于医 疗救助、节日慰问、生活救助等。

激活产业,消费扶低。华夏银行北京分行累计购买新王庄村木耳32.4万元,帮助新王庄村联系广告公司设计"新王庄"农产品品牌LOGO,同时设计精美的包装盒,从而提高农产品的销售量和销售价格,实现更高的经济收益。利用自身拥有广大客户的优势,开展积分换礼活动,帮助新王庄村引入客流,拓宽销路。

对接渠道,就业扶低。华夏银行北京分行结合用工及支行网点建设情况,以及新王庄村劳动力就业需求,为新王庄村1名大学毕业生解决了就业问题。

增强力量,联合党建。华夏银行始终牢牢把握抓党建促脱贫这条主线,坚持把加强党组织建设与脱贫攻坚同谋划、同部署、同督导、同落实,以党建带扶贫、以扶贫促党建。2019年,总分支三级机构前往新王庄村开展了基层党组织联学联建活动并举行了书籍文具捐赠仪式,将各级干部

员工捐赠的文具图书捐赠给村里的 孩子们,鼓励新王庄村在校学生好好 学习、发奋图强。

## 助小康 持续帮扶显国企担当

经过数年的努力,华夏银行北京分行以新王庄村为本,以实现全部脱低为总目标,取得了较好的帮扶效果,按2019年系统监测标准,该村低收入户53户110人,已全部脱低。

习近平总书记指出,当前,脱贫攻坚已到了决战决胜、全面收官的关键阶段。务必咬定目标、一鼓作气,坚决攻克深度贫困堡垒,着力补齐贫困人口义务教育、基本医疗、住房和饮水安全短板,确保农村贫困人口全部脱贫,同全国人民一道迈入小康社会。要采取有效措施,巩固拓展脱贫攻坚成果,确保高质量打赢脱贫攻坚战。

作为市属国有企业,华夏银行北京分行将持续落实金融扶贫工作要求、帮助贫困村实现脱贫,勇担社会责任,进一步深化对新王庄村的帮扶,夯实脱贫致富的根基,帮助村民们过上美好的小康生活。

WWW.WUYUTALCOM / 6 異指電

